



МОЛНИЯ

Дед Мороз - 95

Орган ЦК и МК РОССИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ
N 14(83) ЯНВАРЬ 1995 г.

Позорная война

Каждое слово, каждый приказ в этой войне вызывает отвращение, словно ты увидел скользкую гадину в колыбели ребенка и остановился, пораженный ее трупным смрадом. Самое страшное бессилие. Оно порождает мысль, что гадина не ужалит, что она уже пресытилась в других местах, а ваше дитя пожалует. Надежда умирает последней...

Только что генерал Грачев, раздавивший танками народное восстание в Москве, уверял общественность, что для "решения чеченского вопроса достаточно одного полка воздушно-десантных войск" и что "вводить танки на улицы города - дурацкое решение". В это же самое время по приказу того же генерала Грачева все военные округа от Сибири до Ленинграда грузили эшелоны солдат и танки. Так же он действовал и во время переговоров в Свято-

танки рванулись в центр разрушенного города. Перед штурмом Ельцин наградил "отличившихся при выполнении военной операции по наведению конституционного порядка в Чечне". Грачев жаждал получить еще одну звезду "героя" и маршальские погоны. По сравнению с этим "великим" желанием сотня другая солдатских и лейтенантских жизней не в счет...

Танки встретили огнем гранатометов. На улицах Грозного остались десятки, а может, и сотни разорванных трупов солдат России. Количество общих жертв за время войны, по свидетельству иностранных журналистов, давно исчисляется тысячами. Главнокомандующий Ельцин, бросивший армию в дерьмо внутреннего конфликта, сердобольно заботится о поставках бинтов и медикаментов в госпитали. Даже марлю не могли приготовить заранее и теперь делают из

как изгадили слово "демократия", на выручку президенту поднимаются антисоветчики, ранее маскировавшиеся под "оппозицию". Теперь уже Жириновский, Аксютин, Бабурин, Астафьев, Баркашов, кричат Ельцину: "Раздави Чечню!" Разуместся, "во имя целостности России, восстановления законности и конституционного порядка". И уж конечно, никто не вспоминает, что именно "во имя России, восстановления законности и конституционного порядка убивали защитников Дома Советов в октябре 1993 года. Все вдруг забыли, кто в стране главный преступник.

Забыл об этом и романтик-монархист Александр Невзоров. Вслед за Сорокиной коллектив программы "600 секунд" предоставил Ельцину еще одного "творческого кадра". Фильм, снятый Невзоровым в районе войны, показали по первому каналу



трансирующих снарядов по чеченскому аулу. Ни одна чеченская девушка не знала

стоящих коммунистов. Тактически необходимо немедленно сформировать и нап

от Сибири до Ленинграда грузили эшелоны солдат и танки. Так же он действовал и во время переговоров в Свято-Даниловском монастыре в октябре 1993 года: пока шли переговоры, в бой против защитников Конституции поднимались Кантемировская, Таманская, Тульская и другие дивизии.

Грачев уверял Дудаева в том, что желает мирных переговоров, а самолеты ВВС России методично превращали Грозный в руины наподобие сталинградских. 31 декабря Дудаев направляет телеграмму Ельцину с предложением остановить бойню на время встречи Нового 1995 года и не допустить бессмысленной гибели людей, хотя бы в этот час. Грачев, Ерин, Степашин увидели в этом признак слабости. В новогоднюю ночь начался штурм Грозного. Изрыгая снаряды, пулеметные очереди и вонючую солянку,

сердобольно заботитесь о поставках бинтов и медикаментов в госпитали. Даже марлю не могли приготовить заранее и теперь делают из нее пропаганду.

Очередная фаза расчленения великой державы, которая называется Союз Советских Социалистических республик, продумана до мелочей. Поражает цинизм исполнителей: они же претендуют на монопольное право обличать ее. Гайдар, Якунин, Явлинский, Юшенков, Шабад, Ковалев - все они только что вопили о "необходимости разрушить советскую империю", призывали "давить красно-коричневых", вставших на защиту Конституции. Сегодня эти же люди претендуют на роль миротворцев, защитников прав человека.

И вот вместо того, чтобы самому поднять знамя мира, не дать изгадить его также,

600 секунд" предоставил Ельцину еще одного "творческого кадра". Фильм, снятый Невзоровым в районе войны, показали по первому каналу "Останкино" в 1994 году для телезрителей время. Уже на основании этого можно утверждать: Ельцину и Яковлеву такой Невзоров понравился так же, как он нравился Собчаку, когда вел того к власти.

Фильм поражает предвзятостью (ни одного интервью рядовых солдат, только сытые речи и лица Егорова, Степашина и сигареты "Мальборо" в зубах самого Невзорова). Пошлость ленты закамуфлирована в военную форму (грязный мат офицеров перекрывает рев танковых двигателей). По убогому мысли автор фильма может потягаться с самим Грачевым. "Армия рыкнула во всю свою мощь!" - восторгается Саша и камера вливается в залпы

трассирующих снарядов по чеченскому аулу. "Ни одна чеченская девочка не изнасилована", - продолжает умиляться Невзоров и добавляет: "Российская армия предпочла остаться в дерьме окопов, но ни в одну чеченскую деревню не вошла". Бесстрастная камера скользит по разрушенной деревне: насиловать некого, все мертвы или ушли в горы, чтобы мстить за невинно загубленные души...

Где же выход? Как выйти из позорного круга войны, где все пронизано ложью, цинизмом и предательством?

Остановить войну, спасти Россию от новых окопов, от превращения ее в тюрьму народов можно лишь с восстановлением всей полноты политической и экономической власти трудящихся. Это стратегический путь борьбы на-

стоящих коммунистов. Тактически необходимо немедленно сформировать и направить в район боевых действий народную миротворческую миссию. В нее должны войти народные депутаты СССР, не сложившие своих полномочий, депутаты-коммунисты Госдумы и лидеры коммунистических партий. Такая миссия способна стать источником правдивой информации о войне на Кавказе, следовательно, будет способствовать установлению мира в регионе. Ибо мир - это правда. "Трудовая Россия" готова защищать мир и правду всегда и везде.

В. Анпилов,
председатель исполкома
"Трудовой России"

К трудящимся России

Дорогие товарищи!

Под знаком беды ушел 1994 год. Правящая верхушка, обманом узурпировавшая власть в России, упорствует в реставрации старорежимных порядков, отвергнутых большинством народа в Октябре 1917 года. Курс на капитализацию, уничтожение общенародной собственности на землю и ее недра, основные средства производства привели к невиданному падению промышленного и сельскохозяйственного производства, к безработице, преступности и ускоренному вымиранию-истреблению народов России.

Правящий режим не сделал никаких выводов из увертюры к гражданской войне, прозвучавшей танковыми залпами по собственному парламенту в октябре 1993 года. В надежде отвлечь внимание народа от ужасающей нищеты, бешеного роста цен, всеобщей деградации и начав-

шейся колонизации России богатыми капиталистическими странами, режим Ельцина развязал войну на своей собственной территории. Бомбардировки столицы Чеченской республики означают начало братоубийственной бойни. Всякие ссылки на закон и Конституцию в устах приближенных Ельцина звучат кощунственно. Люди, разрушившие СССР, осквернившие Россию, разворовывающие и распропагандирующие Родину, заливают кровью трудящихся и солдат России.

Всякие посулы "стабилизации обстановки", "оживления экономической деятельности" являются обманом, частью широкомасштабной пропагандистской войны против народа. Такие посулы имеют целью подавить волю трудящихся к сопротивлению, к борьбе за право на жизнь, на труд, на жилье, на образование, медицинское обслуживание и достойную человека старость.

Несмотря на полицейский и моральный террор, труженики города и деревни поднимаются на борьбу за свои права. В прошлом году состоялись забастовки шахтеров Кузбасса, Тулы, Воркуты, рабочих "Уралмаша" и ткачих Иваново. Созданы и действуют забастовочные комитеты в десятках городов России. В октябре Всероссийская акция профсоюзов переросла в чисто экономическое требование. Трудящиеся повсеместно потребовали отставки обанкротившегося правительства и досрочных выборов президента. Эти же требования были выражены на Всероссийском съезде сельских тружеников.

Вместе с тем в 1994 году выявилась разобщенность и движения, и лидеров оппозиции. Такое положение стало нетерпимым. В одиночку никто лучшей жизни не добьется. В одиночку нам не убраться с пути антинародную клику. Единство

и сознательная дисциплина - вот что необходимо противопоставить бесстыдству капитализаторов, анархии, беззаконию и войне.

Сознавая всю ответственность за предпринимаемые действия, исполнительный комитет движения "Трудовая Россия" призывает тружеников России использовать последний мирный шанс выхода из исторического тупика. С целью координации действий трудящихся в защиту своих прав и свобод мы предлагаем провести в Москве съезд стачкомов, рабочкомов и советов трудовых коллективов. Действующим стачкомам, рабочкомам или другим органам самоуправления трудовых коллективов города и деревни, направить на съезд по одному делегату от коллектива и по одному от городских, краевых, областных стачечных комитетов. В тех коллективах и городах, где органы рабочего самоуправления

еще не созданы, приступить к инициативному их созданию. В последнем случае мандат делегата съезда должны подписать не менее ста членов коллектива. Политические партии, поддерживающие курс на Всероссийскую политическую стачку, могут направить на съезд делегации до пяти человек, независимо от численности партии.

Все предложения по срокам проведения, по повестке дня съезда, выборам стачкома России, заявки на участие в съезде должны быть направлены не позднее 10 марта по адресу: 119620, Москва, а/я 519.

Да здравствует единство в борьбе за власть трудящихся! Наше дело правое, победа будет за нами!

Исполнительный комитет
"Трудовой России"

Созданы
в 1994 г.
в 1994 г.
10/11/94

Созданы
в 1994 г.
10/11/94
10/11/94